

头孢就白酒 马上被抢救

本报讯(记者 陆麒雯 通讯员 郑瑜 孙媛) 家住鄞州区的66岁余老伯喝了两杯白酒后,又吃了两颗头孢药,被送进宁波大学附属人民医院(鄞州人民医院)急诊抢救。

余老伯平时身体状况尚可,平日里有饮白酒习惯,酒量极好。当天中午时分,他在家中酌几杯。

“喝酒的时候咳嗽了几下,我估计自己是感冒了,就用酒代替水,在家里找了两颗头孢药吃下去。”余老伯说,平常身体偶尔不舒服的时候,他都是自己吃头孢解决。

吃完之后,余老伯便躺下来休息。没过多久,他开始有些难受,胸闷、还喘不过气。家人赶紧拨打120,将其送至鄞州人民医院急诊抢救。

据该院急诊科副主任忻刚透露,余老伯被送进来时全身潮红、大汗淋漓,体温和血压都偏低,还伴有恶心呕吐等症状,病情危重。所幸

的是,经过该院医护人员的积极救治,余老伯现已脱离生命危险。

据忻刚介绍,他之前也接诊过不少类似余老伯这样的案例,服用头孢类抗生素,会干扰乙醇(酒精)的正常代谢,用药后再饮酒会出现全身潮红、恶心、呕吐、头痛、腹痛、呼吸困难、血压下降甚至休克等反应,并伴有意识丧失。在医学上,被称为双硫仑样反应。

忻刚提醒,头孢类抗生素品种较多,看到“头孢”两个字,一定要引起注意,要遵医嘱服用。在服用头孢类等相关药物期间及停药14天内,均应避免饮酒或进食含酒精制品(包括藿香正气水),尤其老年人、心血管疾病患者更应注意。同时,饮酒后最少12小时内应避免使用可引起双硫仑样反应的药物,最好在24小时后服用。若身体出现不适,应立即到医院就诊。

7月25日上午9:00-11:00

浙江大学明州医院 将举办特大型肝病联合义诊

7月25日(本周日)上午9:00-11:00,浙江大学明州医院门诊大厅将举行大型肝病义诊,著名肝病专家徐长风教授将率陆传统、唐有为、刘轲、褚斌斌、徐建狄、陈仕祥等专家联袂为大家解答有关甲肝、乙肝、脂肪肝、肝硬化、肝癌等各类肝脏疾病问题。

参与当日义诊的市民不仅可以免费问诊咨询,前100名签到者还可获赠价值800元进口雅培试剂高敏乙肝DNA检测券(用于检查乙肝病毒数量)或价值158元肝脏弹性成像免费检查

券(用于检查肝脏硬度和脂肪肝程度)。检查无需空腹,市民可正常吃早餐。

此外,7月28日上午9:00-11:00,医院还将邀请上海东方肝胆医院、上海瑞金医院、浙江大学医学院附属第一医院及宁波等医院肝病专家联合举办特大型网络义诊。市民近期可登录东论热线网站→论坛首页→健康→肝病专栏,留言咨询,专家们将统一于7月28日上午答复交流,机会难得,欢迎大家参与。

记者 陆麒雯 通讯员 姚璐璐

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

欲在宁波买房 7星彩500万大奖得主现身领奖

近日,宁波首注7星彩一等奖得主张先生现身位于中国建设银行宁波市分行营业部二楼的市体育彩票新兑奖中心。直至领到大奖支票,张先生仍有些“懵圈”。

“我压根儿没想到自己会中奖。”因为购买的是多期票,张先生一般都是等

到最后一期开奖后才去核对号码,所以隔了十几天,他才知道自己中了大奖。“得知中奖时我都懵了,家人也一直觉得我在开玩笑。”他回想起期间还去中奖实体店购买过几次大乐透,但都没想过要查彩票是否中奖。

据张先生透露,自己接触体育彩票

已有六七年的时间,在众多玩法中,他比较喜欢大乐透这样的大盘玩法,“奖金高,选号多变,乐趣十足。”他说,7星彩上市后,他开始交替购买7星彩和大乐透,但由于工作忙碌,通常采用守号的方式进行多期投注,中奖彩票上的5注号码是他从一开始购买7星彩时就选

定的,其中第3注“2 0 7 2 1 5,12”命中7星彩第21074期一等奖,奖金500万元。

谈及奖金规划,张先生表示,这次中得大奖将会给生活带来不小的变化,自己很喜欢宁波这座城市,他准备用奖金买房,成为新宁波人。

解锁一张彩票的力量 十四运助威团名额等你拿



你知道吗?你所购买的每一张体育彩票,都蕴含着巨大的力量,不断拔地而起的体育场馆,各地举办的精彩体育赛事,奥运赛场上为国争光的运动员……竞技体

育事业发展的背后,一直有着体彩公益金的默默支持,每一张小小的体育彩票,都是在为中国力量加油!

体彩,不止运动!7月16日至8月6日,一起解锁发现一张彩票的力量!完成互动游戏,就有机会赢取体彩十四运助威团名额,到比赛现场为体育健儿呐喊加油,还能一起领略西安古都文化,亲身参与体彩公益,收获爱心与感动。

扫描下方二维码,即可进入活动页面。玩游戏,去抽奖,

还有精彩视频彩蛋哦!



每购买一张20元“中国红”即开票,就有4元成为彩票公益金。中国体育彩票,不忘公益初心,献礼百年路,添彩新征程。让我们一起发现惊喜发现爱!

浙江购彩者 喜中大乐透一等奖 753万元!

7月19日,体彩大乐透第21082期开奖,当期全国中出11注一等奖,单注奖金746万元,其中有7注进行了追加投注,每注多得追加奖金597万元。值得一提的是,本期我省杭州购彩者揽获1注一等奖,收获奖金753万余元。

本期开奖号码为:前区01、14、22、29、33,后区03、10。我省杭州中出的这注一等奖出自杭海路878号的3301003069体彩实体店,中奖彩票为一张“9+2”复式票,中得1注一等奖,20注四等奖,及其他奖级若干,奖金合计753万余元。可惜没有追加,错过了较为可观的追加奖金。

另外,本期中出二等奖89注,每注奖金15万元,其中有30注进行追加,每注多得追加奖金12万元。

体彩排列3

千万赠票等你赢

快乐购彩 理性投注

成年人不购彩 未成年人不购彩

扫一扫关注“浙江体彩”

公益体彩 乐善人生

体彩公益金, 返赠用于

浙江体彩公益金管理中心

买组选2码全包 中两个号码就有奖